
IZGRAĐEN PRIVREMENI MOST NA RIJECI ZETI 

Danas, 14.05.2018. godine, rukovodstvo Opštine Danilovgrad, 

Direkcije javnih radova, Vojske Crne Gore – Inženjerska četa i izvođača 

radova na gradskom mostu obišli su izgrađeni privremeni most na rijeci Zeti 

kao i radove na rekonstrukciji gradskog mosta. 

  

Tim povodom, predsjednik Opštine Danilovgrad je istakao 

zadovoljstvo da radovi na rekonstrukciji gradskog mosta teku planiranom 

dinamikom. Imajući u vidu frekvenciju saobraćaja preko gradskog mosta, 

njegov značaj za građane i turiste, bilo je od posebne je važnosti da se vrijeme 

potrebno za građevinske i druge radove na njegovoj rekonstrukciji skrati što 

je više moguće. Iz tog razloga, zahvaljujući podršci Ministarstva odbrane i 

Vojske Crne Gore pristupilo se postavljanju privremenog mosta u 

neposrednoj blizini postojećeg mosta, kojim će se kretati pješaci i motorna 

vozila tokom trajanja rekonstrukcije gradskog mosta. Predsjednik je dodao 

da će se rekonstrukcijom dvije kolovozne trake na gradskom mostu proširiti 

sa postojećih 5m na 6,5m, uz izgradnju pješačkih staza sa obje strane u širini 

od po 1.5 metara koje će biti odvojene od kolovoza betonskim zidom, 

postavljanje nove rasvjete i drugih sadržaja. Predsjednik Đuranović se 



zahvalio Ministarstvu odbrane i Vojsci Crne Gore koji su izašli u susret 

potrebi građana Danilovgrada za brže odvijanje rekonstrukcije gradskog 

mosta, te Direkciji javnih radova na ulaganju od preko 1 milion eura u 

rekonstrukciju gradskog mosta. 

Direktor Direkcije javnih radova Amer Kalač je naglasio značaj 

izgradnje privremenog mosta u dužini od 60 metara, naročito u obezbeđenju 

uslova za odvijanje radova na rekonstrukciji gradskog mosta u punom 

profilu. Ovakvo projektno rješenje opravdava očekivanje da će radovi na 

rekonstrukciji gradskog mosta biti ubrzani, odnosno završeni do početka 

školske godine, to jeste do septembra tekuće godine. 

Podsjećamo građane da od 15. maja počinje privremena obustava 

saobraćaja preko gradskog mosta, te da će pješaci i putnička vozila čije 

ukupno opterećenje ne prelazi 3,5 tona koristiti privremeni most, dok će se 

teretni i autobuski saobraćaj preusmjeriti na alternativne saobraćajnice 

Podgorica – Spuž (stari put) – preko Martinića i Danilovgrad – Bogetići 

magistralnim putem i ostalim putevima. 


